

# ПРИЕХАЛИ СТОЛИЧНЫЕ АРТИСТЫ

в колхозе  
имени КАЛИНИНА

РАДОСТНАЯ весть облетела село Боровково: приехали столичные артисты!

И вот колхозный клуб сельскохозяйственной артели имени Калинина Ногинского района переполнен. Через несколько минут начнется встреча передовиков колхоза с артистами Театра сатиры.

Накануне Пленума ЦК КПСС театр взял шефство над Ногинским районом. Первое выступление представителей театрального коллектива состоялось в передовом колхозе.

Директор театра Н. Мочалов рассказал о его творческом пути, его спектаклях и планах на будущее. Затем состоялся концерт.

Горячо благодарили колхозники дорогих гостей. Завтра артисты театра вновь выедут к труженикам социалистических полей. Они встречаются в селе Ямкино с передовиками колхоза «Ленинский путь».

5 ДЕКАБРЯ 1959

ЧЕРУДИ МОСКВА  
г. МОСКВА